



Anna NAGHERNEAC



60



60 de ani este vârsta când omul lasă în urma sa pagini întregi cu fapte, realizări, victorii, dar mai are timp pentru a transpune în viață noi proiecte, noi preconizări, noi prevederi.

Anotimpul în care s-a născut doamna Ana Nagherneac este cel mai frumos anotimp al anului, când se întâlnesc cele mai calde culori care ne bucură sufletul.

Ana Nagherneac a înscris, ani și ani, o pagină remarcabilă în cartea cu numele „Biblioteca Științifică a USARB – templu cunoștințelor acumulate de secole”, în care sunt consemnate cu majuscule dragostea ei pentru carte și dragostea pentru oameni, ambele formând un duet extraordinar, care asigură dezvoltarea socială și personală.

Este o persoană empatică, deschisă, cu spiritul echipei, simțul umorului. Inteligența, sensibilitatea, sinceritatea, generozitatea sunt sursele care influențează și inspiră colegii spre o activitate creativă, ingenioasă. Este apreciată la cel mai înalt nivel de colegi, se bucură de respectul și stima utilizatorilor.

Ana Nagherneac a reușit să abordeze cu pasiune tainele meseriei, să exploreze, să persevereze, descoperind secretele și trecând peste multiplele bariere, dăruind maximal din fenomenalul potențial fizic și intelectual. Pe parcursul a celor 37 ani de activitate la Biblioteca Științifică a USARB a demonstrat vocație și calități de bibliotecar înăscut, impulsivând și aducând contribuții însemnate în aria de dezvoltare a bibliotecii, promovând cartea, informațiile și cunoștințele. În portofoliul personal a inserat peste 140 de lucrări, bibliografii/biobibliografii, antologii, anuare, cataloage, contribuții științifice ale cadrelor didactice și bibliotecarilor USARB, în colecțiile: *Facultas Biography-USARB*, *Bibliographia Universitas*, *Personalități universitare bălțene*, *Scriitori și universitari*, *Vesigia Semper Adora*, etc.

În carieră profesională: a lucrat cu cartea, una din cele mai fascinante și valoroase invenții ale omului, care deschide lumi necunoscute, a căutat, informat, prezentat, promovat, consultat, organizat, cercetat, alcătuit, redactat, obținut un număr nelimitat de mulțumiri din partea utilizatorilor. Bibliografiile și biobibliografiile alcătuite vor ține piept timpului, rămânând mereu solicitate.

În calitate de membru al grupurilor de profil „Descrierea analitică”, „Fișierul de autoritate: Vedete de Subiect”, „Cultura informației”, organizează și prezintă expoziții informative și tematice pentru studenți, cadre didactice în cadrul programelor Zilele Informării, Zilele Catedrelor, Zilele Bibliografiei, Zilele Bibliotecii, Consiliul Facultății, Salonul Editorial *Universitaria*. Inițiază/promovează servicii moderne de informare bibliografică: fișa DSI – Diseminarea selectivă a informației și SDC. Organizează *Lunarul studenților de la ciclul I de instruire, a masteranzilor și doctoranzilor în Bibliotecă*, oferă consultații individuale și de grup în vederea prezentării referințelor bibliografice la tezele de an / licență/master/doctor.

Munca și meritele doamnei Nagherneac sunt recunoscute prin decernarea Diplomelor: în semn de apreciere și recunoștință pentru efortul depus la pregătirea *dosarului de Evaluare a Bibliotecii Științifice USARB în anul 2022*, *Diploma Ministerului Educației*, *Diploma ABRM*, *Premiul Mare*, premiile de gradul I, II, III, în cadrul *Concursului Național al Asociației Bibliotecarilor din RM „Cele mai reușite lucrări în domeniul biblioteconomiei și știința informării”*, *titlul de Cel mai bun Bibliotecar al anului 2008 din Republica Moldova*.

Cartea vieții Dnei Ana Nagherneac este frumoasă, are o familie fericită, solidară, unde găsește înțelegere și susținere, cu care se poate mândri cu adevărat.

Toți cei care Vă cunosc, doresc ca carul cu multă sănătate să poposească în pragul casei voastre pentru mult timp, reprezentând garantul succeselor și realizărilor viitoare.

Familia Bibliotecii Științifice a USARB îți urează mulți-mulți ani plini de evenimente și momente pozitive. Fiecare zi din viață să vă fie deplină, desăvârșită, cu inspirație spre noi creații. Să trăiești clipa triumfului cât mai des. Să treci cu optimism și dragoste de viață clipele indezirabile. Grijele care se vor ivi să fie numai din cele plăcute. Să rămâi mereu tânără, frumoasă, captivată de bine și admirabilă. Tradiționalul românesc La mai mult și la mai mare reproduce doleanțele colegilor de a te avea mulți ani înainte printre ei, mereu zâmbind, muncind cu ardoare și dăruire.

La mulți ani!

